

# 聊城今明将开启“暴雨模式”

降水主要集中在今天白天至夜间,并伴有雷电等强对流天气

本报聊城8月2日讯(记者 谢晓丽) 2日,聊城市气象台发布重要天气预报,受冷暖空气共同影响,预计2日夜间至4日聊城市将出现大到暴雨局部大暴雨的降雨天气,降水主要集中在

3日白天到夜间。

据介绍,本次降水过程降雨量将达到40~70毫米,局部100毫米以上,降水主要集中在3日白天到夜间,将伴有短时强降雨、雷电、大风等强对流天气,局

部地区可能出现内涝,请注意防范。

具体预报如下:3日:阴有小雨转大到暴雨,局部大暴雨,并伴有雷电、短时强降雨,南风3~4级,雷雨时阵风7~8级,25-

29℃,降水概率90%;4日:阴有大到暴雨转小雨,并伴有雷电,南风短时北风3~4级,雷雨时阵风7级,22~27℃;5日:阴有小雨,并伴有雷电,南风短时北风3~4级,雷雨时阵风7级,22~31℃。

## 聊职院办“德国班”对接国际最先进职教培养模式

# 毕业生拿“双证”还能高端就业

本报聊城8月2日讯(记者 张跃峰 通讯员 孔祥云 刘德芳) 记者从7月31日举行的签字仪式上获悉,聊城职业技术学院从今年9月份新学期开学起,创办“德国班”对接国际最先进的职业教育培养模式。毕业生不仅可以拿到聊城职业技术学院的毕业资格证书,还能拿到德国合作院校的技能证书,而且能被推荐到德国在华企业实现高端就业。

7月31日,聊城职业技术学院举行中德合作高技能人才培养合作协议签字仪式,从今年9月份秋季开学时起,创办工业机器人专业“德国班”,并将引入电子商务“德国班”,以积极响应国家引进国际优质资源,深化人才培养模式改革的号召,直接对接国际最先进的职业教育培养模式,通过学习培训和办学实践,探索培养紧缺技能型人才及适合国情、站位高远的办学之路。

据聊城职业技术学院相关负责人介绍,此次创办的“德国班”是学院经过多方考察,与德

国客尼职业教育集团客尼学院授权的中国合作项目代理机构合作,共同引进德国二元制职教体系(二元制指在职校学习专业知识,在企业接受技能训练)的产物。目的是培养掌握最新技术、熟练专门技能、善于服务客户的紧缺技能型专门人才。德方为“德国班”授课提供技术支持,考试合格的项目毕业生将同时获得聊城职业技术学院的毕业资格证书和德国合作院校的技能证书。

德国客尼集团成立于1931年,是德国历史最悠久的教育培训集团之一,也是德国最大的职业教育课程提供商。迄今为止,客尼公司已在全世界超过60个国家进行了职业培训,是德国职业培训出口的品牌。合作双方协商确定共招收10届学生,每年一届,计划于2015年9月招收首届学生,在聊城职业技术学院完成学习培训,为保证培养效果,项目实行小班化教学,每班不多于30人。

根据协议约定,聊城职业技

术学院负责按照经双方共同确认过的人才培养方案、教学计划、实训要求和考试要求等项目学生实施日常教学、企业实习及德国证书考试;提供能够满足德方要求的理实一体化实训场地、设备和工具;负责为合作项目组建专职的专业教师队伍,并派遣项目任课教师参加德方为本合作项目举办的师资培训,通过德方考核后持证上岗。

合作方负责提供合作课程的教学资源包并及时更新,保证学生能及时获得德国最先进的相关专业课程;负责按照20:1的在校师生比为聊城职业技术学院提供免费的专业教师培训;提供实训建设咨询服务并提供个性化实训室改建方案及实训室设备设施清单;提供项目合作期间的全程教学和学术支持,包括教学评估和质量控制;负责项目实施过程中德国专家来华授课、德国专家来华现场督考等;负责为项目学生提供就业服务,学生入学即签就业协议,推荐到德国在华企业实现高端就业。



## 说课大赛

8月1日,聊城市教育局在文轩中学组织全市中小学实验教学说课大赛,来自全市中小学的110名教师参加了比赛。据了解,此次大赛最终产生说课比赛一、二、三等奖,并从一等奖中择优推荐14名具有实验创新能力的优秀教师参加山东省说课比赛。

本报记者 张跃峰 通讯员 徐长春 郝云 摄

# 2015首届艾科茶博会盛世启幕 鲁西最大茶文化市场同期试营业

1日,中国农产品物流交易中心茶文化市场和综合市场的试营业暨2015首届艾科茶博会同日启幕,两大市场的同期试营业,将为聊城人民创富提供了一个全新平台,为商家走向更广阔的市场搭建了载体,为发展第三产业、促进劳动力转移开辟又一有效途径。

据了解,中国农产品物流交易中心有着鲁西最大的茶文化市场,总建筑面积1万8千余平方米,总投资2250万元,市场分为经营区和产品展示活动中心,是集批发、零售、展示于一体的一站式茶文化鲁西展览基地,致力于打造鲁西最大的茶叶销地市场。2015首届艾科茶文化博览会在此召开,此次参展商品涵盖了茶叶、紫砂、茶具、红木家具、

根雕陶瓷、珠宝玉石、陶瓷书画等相关产业,1000多个种类,几万件展品。值得一提的是:台湾、巴基斯坦、缅甸、老挝等国际展商慕名而来。

本届茶文化博览会的召开对于弘扬中国茶文化、推动聊城茶叶产业的发展,有着十分重要的意义,也将大大提高江北水城-中国农产品物流交易中心茶文化古玩城的知名度,联带拉动茶叶及相关产业发展的同时,促进聊城北部经济区的发展,实现了经济效益与社会效益的双丰收。

启幕的茶文化市场和综合市场对于整合全市农产品资源,打造精品专业市场,拓展营销渠道,提升市场品味,推动全市农产品流通产业快速发展具有十分重要的意

义。当天开工的亚太国际商城位于园区核心区位,作为创业路的延伸,承担着整个园区重心,承接园区10万人口的生活需求,对整个项目的完善及发展具有重大意义。

截至目前,蔬菜市场、果品市场已开业运营;艾科中学今年扩招了初中部并继续建设为明年扩招高中部奠定基础;北环一区商铺、花东花西、运通路临街商业都已开业;茶文化市场、综合市场、名特优市场9号馆,已开始运营;北环二区商户入驻;6万吨级中央多功能冷库预计12月份投入使用。其中已经运营的蔬菜市场和果品市场,成为聊城人的菜篮子、果盘子。蔬菜日均销量突破100万公斤,水果日均销量突破50万公斤,全面覆盖了聊

城市及周边地区的零批市场,初步形成了区域性集散效应。为把聊城建设成为“中国绿色农业之都”,构建“鲜活聊城”打下了坚实的基础。

活动当天,亚太国际商城正式开工,聊城农产品流通产业发展子基金成立,艾科全民创富平台启动,中国农产品物流交易中心电子网站开发完毕,市场P2P互联网金融中心平台搭建成功,当晚,艾科集团与华人



频道联手为关注儿童慈善事业举办的“童心同梦”全国海选聊城站活动上演了异彩纷呈的文艺汇演!(张超)